

Zöllnerné Kondella Márta: Borúra derű

Refresher Course for Non-Native Teachers of English
(Továbbképző tanfolyam nem anyanyelvű angoltanárok részére)

Írország, Cork



Iskolánk első erasmusos mobilitási projektjének keretén belül a corki ACET nyelviskola kurzusára jelentkeztem, mert ők hirdettek C1-es szintű tanártovábbképző tanfolyamot. Egy másik kolléganőm ugyanezen nyelviskola 21. századi módszereket bemutató tanfolyamára jelentkezett.

Legnagyobb sajnálatunkra egyik kurzus sem indult önállóan, hanem mindkettőnket egy általános tematikájú tanártovábbképző csoportba tettek néhány lengyel kollégával együtt. Oktatónk egy rendkívül lelkes, és fiatal kora ellenére tapasztalt hölgy volt, aki megpróbálta a különböző igényeket összefésülni, és mind a négy nyelvi alapképesség fejlesztéséhez ötleteket adni. Sok hasznos website-t ismerkedtünk meg, és sok új ötlettel, oktatási anyaggal gazdagodtunk, de számomra a legnagyobb élményt az ír kultúráról szerzett ismeretek jelentették. Trénerünk nagyon sokat mesélt az ír mentalitásról, a szokásokról, az ételekről, a jelen és a közelmúlt eseményeiről Írországban. Érdekes volt összehasonlítani a három ország, Írország, Lengyelország és Magyarország oktatási rendszerét is.

Ami a tanfolyam külön értéke volt, hogy mindkét héten két-két délutáni program is része volt a képzésnek. Voltunk corki városnézésen melynek keretén belül egy fantasztikus idegenvezetést kaptunk egy gyönyörű templomban, egy másik nap meglátogattuk az egykori börtön épületét ismét élményt adó és rendkívül informatív vezetéssel. Voltunk whiskyt kóstolni a Jameson whisky főzdében, bejártuk a Blarney Castle csodás parkját, és megcsókolhattuk a Blarney Stone-t, hogy ékesszólók legyünk. Szabad délutánjainkon bejártuk a környéket és hétvégén pedig Dél-Írország távolabbi tájaira is eljutottunk. Láttuk Moher lélegzetelállító szikláit, és végigutaztunk a csodás Ring of Kerry-n. A sok eső, és az augusztusban is őszi időjárás ellenére elvarázsoltak az ír dombok, a sziklakövekkel tarkított lejtők, a smaragdzöld fű, a drámai sziklával és homokos strandokkal tagolt tengerpart. A kezdeti ború tehát hamarosan derűre váltott, függetlenül attól, hogy éppen esett-e vagy sütött a nap, mindenképpen jól éreztük magunkat.

A szállás is kellemes csalódás volt. Kollégiumi elhelyezést kértünk egyszemélyes szobákkal. Az apartmanunk tiszta volt, nagyon praktikusan berendezett. Teret adott a közös tevékenységeknek, és az egyedülletnek is. Miután az egyetemi kampuszt is bejártuk gótikus hangulatú és modern épületeivel, megállapítottuk, hogy Corkban jó egyetemistának lenni.

A két hét nemcsak óriási élményt és feltöltődést jelentett, de rengeteg új ötlettel is gazdagított a tanítás terén. Próbálom ezt a lelkesedést megőrizni, és a tanultakból valamit átadni kollégáimnak és diákjaimnak is. Jó lenne, ha minél több tanártársam élne az Erasmus program nyújtotta kiváló lehetőségekkel, és remélem, hamarosan tanítványainkat is bevonhatjuk az Erasmus által támogatott nemzetközi projektekbe.

